APYHITBO ®U3NYAPA CPBUJE
MHUHUCTAPCTBO NPOCBETE PEITYBJIUKE CPBUJE
OJCEK 3A ®U3UKY NIPUPOJHO-MATEMATUYKOI' ®AKYJITETA HULI
HNHCTUTYT 3A ®PUBUKY [IMP HOBU CA L
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6. pazpeo

1. W3 Hekor mecra monasu OunukiucTa U Kpehe ce crajiHOM Op3uMHOM v, =8m/s.

Hakon BpemeHa At, U3 UCTOT MeCTa M0JIa3u ayTOMOOMII, KOju ce Kpehe cTaiHoM
Op3uHOM v, =12m/s u nociae 60 muHyra cycturHe oOunuknucty. Komamko je
Bpeme At? Komumku myT cy Hpeunui 1O CyCTH3alkba U KOJHMKO J€ HUXOBO
Mel)ycoOHO pacTojame HaKOH 2 caTa oJf ojacka Ouukiucre?

2. Ilo mpaBoj nuHMjH, Ha je3epy, ABa Opona Op3uHama v=I18km/huny jeman
IpYyrome y cycpet. Y TpeHyTKy Kaja cy OponoBu mehycoOHo ynassenu d =1lkm,
ca npBor Opoja mosnetu roayd nucmoHowma. OH jetd Op3uHOM u =20m/s y
ollHOCY Ha obaiy. UuMm cturHe Ha apyru Opon, O6e3 3aapxkaBama ce Bpaha Ha
npBu. Konmko BpemeHa je mpoOTEKJIO Of Mojiacka rojiyda ca mpBor Opoga 1o
HErOBOT TIOBpaTKa?

3. Pacrojame on mecta A 1o mecta b m3nocu 550km. W3 mux mosaze asa Bo3a
jeIaH OpyroM y Cycper U CpeTHy ce y mecTy B. Bp3uHe oBUX B030Ba Cy y OHOCY
4:5,a BpeMeHa J10 cycpera cy y ogHocy 5:7. OapenuTtu yaabeHocT o Mecta B
no mecta b. (M.®. nocebHa cBecka ogjabpanux 3agaraka 64-82).

4. Ha myty usmel)y nBa Mecta OMIMKJIMCTA je Pa3BUO cpelamwy Op3uny v, =9km/h.

[TpBy neonuny myta, s, =S5km mpemao je 3a Bpeme ¢, =45min . [pyry neonuny
je opsunom v, =10km/h mpemao 3a 1 cat. Ako je Ha Tpehoj AeoHHIN pa3BUO
Op3uny v, =12km/h, ogpenuTu KONMKH je yKynaH MyT Npeniao OWIMKIIHCTA.
Konukom Op3uHoMm je Tpebao na ce kpehe Ha Tpehoj neonunu myTta, aa Ou
cpenma Op3una ouna 10km/h ?

5. Ha nunHamomerap ce okade 3ajeHO Ter mace m, =27gu Behu Ter HemosHaTe
Mmace. 30or Tora ce ompyra ucrerHe 3a A/, =3cm. 3aTUM ce TEroBUMa J0Aaje
JOuI jeiaH Ter 4uja je Maca je/lHaka MOJIOBMHM Mace Beher Tera, IITO OMPYTY
u3gyxyje 3a A/, =4cm. Onpenutu Macy Beher Tera.

Caaku 3agarak Hocu 20 nmoeHa

3anarke npurpemuo: 1p Mupocnas Hukonuh
Penensent: np Hanexxna HoBakoBuh
[Ipencennuk xomucuje: np Hagexxna HoBakosuh

CBHMM TAKMHYapHUMAa 7KeJIUMO YCHellaH paj
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6. paszped, Pewerva

1. V TpeHyTKy cycTu3ama NpeLUId Cy UCTE IyTEBE, Ma je (t+At)=v2t [4]. Onasne

Vv, —=wv )t . . . .
HajazuMo Af = M [6]. 3amena Opojuux BpeaHoctu naje At =30 min [2]. [Tyt koju

Vi

Cy Npelu 10 cycTusama je s =v,t =43,2km [2]. Pactojame mehy muma 2h mocie
noJjlacka ounukiaucre je As=s, —s,[2], tae je s, =v,5,[1] u s, =v¢ [1], npu yemy je
t, =120min, a ¢, =90min. 3amena OpojHUX BpeAHOCTH naje s, — s, = 7,2km [2].
Hanomena: Pemiemse nociaaro nomrom je norpemso! Illpusnaru camo TAYHO pememe!
2. TpaxeHo Bpeme MOJEJIMMO Ha JABa Jena (=t +¢,. TokoM npBor jena JieTa

umamo d =ut, +vt, = (u+v)t, [2]. Onasne oJMax MOKEMO Ja Hahemo
t, = d =40s[2].Y TpeHyTKy Kama roay0 cTurHe A0 napyror Opoaa, OpoaoBu cCy
u+v

MehycoOHO ynamenu d, =d—vt,—vt,=d—-2vt,.[3] 3a Bpeme ¢,, romyd npenasu
pactojame d, ymMameHO 3a NpHOJIKaBame NPBOI Opoaa 3a Bpeme f,, IHa IHIIEMO

d,—vt, =ut,[2]. Axo oBae ybOauumo u3pa3s 3a d,, mpobujamo d —2vt, =(v+u)t,[3]

-2 :
Opnaspe cinenu t, = =2l [4], onHOCHO ¢, = 24s [2], ma je TpaxkeHO BpeMe ¢ = 64s [2].
+v
4 ¥, 4 :
3. U3 paror omHoca Op3uHa h 2 cnequ 4 =i[2], OJIHOCHO &=—[4]. Kaxko je
v, 5 % 5 Syt

t—1=§, nobuja ce S—1=i[4], a omatiue s, =is2 [4]. AKO OBO 3aMEHHMMO y pemaiujy
t, 7 s, 7T 7

: 4 11
s, +s, =550km, nobujamo 752 +5, =7s2 =550km[4] u nako HaIa3MMO TPaKEHY

yaajbeHocT s, = 350km [2].
S, +S, +58,

[2]. OnaBne wu3pauyHamo
L+t +s, /v,

4. Cpenmwa Op3uHa je 1o AeUHMLMJU Vv, =

S, = V.YV3(t1 +t2)—V3(S1 +S2) [6]

s 3ameHoM OpOjHUX BpeJHOCTH 100ujamo s, =3km [2], na

VS - Vs

: +5, +
je  ykymam myr s=18km[2]. U3 m3paza v = 5T yanasumo

o L+t +s, /v,
v, = Vs [6], rae je v, =10km/h. Tamaje v, = 60km/h[2].
S S8, +8, v (¢ +t,)

5. Axo penaumje (m,+m )g=kAl, [3] u (m +m_+0,5m )g=kAl,[3] noaeamo

mtm, Al 4
m +1L5m_ Al
ml(Afz _Afl) [4

L5AlC, - AZ,

[V cpeorwum 3aepadama cy npednosxcenu noeru|

], omnocHo (m, +1,5m )AL, =(m, +m )Al,.[4] Onasne

nooujamo

HAJIa3uMo m_ = ]. 3amena 6pojHUX BpeaHOCTH Aaje m = 2m, = 54g .[2]



